



MELEGGONYHÁS ÉTTEREM ELADÓ!



A hirdető e-mail címe: polloungheria@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36704534777

Az eladó vállalkozás neve: Ebédlő Önkiszolgáló
Étterem

Az eladó cég rövid bemutatása:

12 éve jól bejártott vendégkörrel rendelkező, melegkonyhás étterem teljes bútorzattal, kamera rendszerrel, riasztóval és gépesített melegkonyhával, bérleti joggal átadó.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Újlipótváros frekventált részén, a Visegrádi utcában - egyaránt közel a Váci úthoz és a Szent István körúthoz - 12 éve jól bejártott vendégkörrel rendelkező, melegkonyhás étterem teljes bútorzattal, kamera rendszerrel, riasztóval és gépesített melegkonyhával, céggel, bérleti joggal átadó. Az üzlethelyiség két szintes (normál belmagasságú galéria) nyitható üvegportállal az utcára, a jelenlegi elrendezés szerint 70 fő ültetésére alkalmas. Összesen 206 m², mely 3 szinten oszlik el. A földszint 89 m², galéria 94 m², a pincében található szárazarú raktár pedig további 23 m². A vendégtéren, konyhán és a raktáron kívüli az étterem rendelkezik külön női és férfi mellékhelységgel az emeleten, valamint egy zárható személyzeti öltözővel is, amely irodaként is használható. A konyha és a vendégtér is teljesen felszerelt, jól bútorozott. Vételár: 19,8 M Ft Megtekintés telefonon előre egyeztetett időpontban. 70-453-4777 <https://ingatlan.com/xiii-ker/elado+vendeglato/etterem-vendeglo/32881266>

A vállalkozás adósságai: A cégnek semmilyen tartozása, adóssága, hiteltörlesztése nincs!

Feladás dátuma: 2022. 06.
20.

Tevékenységi terület: Vendéglátás (étterem, szálláshely, büfé,

kávézó...)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest,

11.ker.

A tavalyi éves bevétel: 32 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 19 800 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.